



决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

凤凰工业园区开展脱贫攻坚“大排查、大整改”专题活动

自4月3日开始,东昌府区凤凰工业园区管委会17名干部对帮贫困户进行“大排查、大整改”,逐村逐户逐项进行再排查再整改,做到问题找细找准,确保决战决胜脱贫攻坚目标任务圆满完成。

所有的扶贫帮包干部来到

贫困户家中,详细询问了他们享受到的补贴和帮扶措施,鼓励他们好好搞好生产创业,坚定信心,通过政策帮扶、自身努力争取早日过上好日子。

对22户贫困户进行走访。实地查看贫困户居住环境,并通过与贫困户交谈的形式一

一核查扶贫政策落实情况,了解贫困户的生活需求。贫困户都夸扶贫政策好:“扶贫政策不仅帮我们解决了生活上的困难,还帮我们一家重新燃起了生活的希望。”一贫困户高兴地说。

(邢广顺)

凤凰工业园区管理委员会开展“阳光扶贫”

为确保2020年扶贫工作验收完美收官,东昌府区凤凰工业园区部分扶贫干部开展贫困户家中开展“阳光扶贫”活动,对挂钩帮扶对象进行走访慰问。

在帮扶对象献计献策座谈会上,园区领导班子成员与各

行政村村干部一同排查资源优劣势,壮大村集体经济。与各村负责人展开座谈交流,进一步找准薄弱环节,做到立即整改、自查自纠,明确发展思路,谋划下一步工作。在随后的入户调查走访中,详细了解困难群众生产、生活中存在的困难和问题,

并结合实际情况,因地制宜、精准帮扶,确保脱贫取得实效。

通过走访摸排,座谈和入户听民声,拉近了机关党员干部和广大群众之间的关系,受到了贫困户的欢迎,为全面完成今年脱贫攻坚工作奠定了坚实基础。

(邢广顺)

阳谷县:用铁的纪律保障脱贫攻坚决战决胜

在扶贫工作推进过程中,阳谷县持续开展作风整治专项行动,以责任落实推动政策落实;以队伍建设夯实脱贫基础;以作风建设巩固脱贫实效;用铁的纪律保障脱贫攻坚决战决胜。县扶贫办抓好统筹协调和督导指导,督促各扶贫开发领

导小组成员单位、各乡镇(街道)严格落实脱贫攻坚责任制。同时结合扶贫形势新要求,抓好扶贫干部教育培训,督促指导各乡镇(街道)分级分类对基层扶贫干部进行轮训。深化扶贫领域作风建设。对工作不负责任、帮扶不尽责、政策落实不到

位、问题整改不彻底的进行追究、问责。成立扶贫领域腐败和作风问题专项整治专班,深入推进专项整治,力戒形式主义、官僚主义,杜绝数字脱贫、虚假脱贫,确保脱贫成果经得起历史检验。

(赵丹珠)

“五个聚焦”,确保脱贫攻坚决战决胜

当前,打赢脱贫攻坚战,已经到了最后的紧要关头,夺取全面胜利的冲锋号已经吹响。阳谷县“五个聚焦”,全面抓紧抓实脱贫攻坚各项工作,确保脱贫攻坚决战决胜。一是聚焦考核验收,应全尽全把握内容。

二是聚焦问题导向,应严尽严督查整改。紧抓督查问题、督查整改两条线,严防督查形式主义,坚持“管行业、管扶贫”要求,各分管领导、主管部门、乡镇(街道)各自强化督查整改,确保不出现工作死角。三是聚

焦问责问效,应细尽细责任明确。四是聚焦疫情应对,应实尽实落实帮扶对策。五是聚焦成效巩固,应优尽优完善机制。坚持扶贫与扶智、扶志相结合,切实增强贫困群众内生动力。

(赵丹珠)

实施网络扶贫,增强贫困群众获得感

为让贫困群众在互联网共建共享中有更多获得感,阳谷县大力发挥网络在脱贫攻坚工作中的作用,大力实施“网络覆盖、农村电商、网络扶智、信息服务、网络公益”五大工程,网络在脱贫攻坚中发挥的作用日益显著。为全面实现“两个确保”和“两不愁、三保障”的目标,阳谷县大力补齐农村互联

网基础设施建设的短板,完善农村基础公共服务体系,缩短农村和城区的基础设施距离,为农村群众创新创业提供空间,为农业发展方式变革提供新模式。强化政策帮扶,发展电子商务。目前,阳谷县开展电子商务的企业及个人注册账户达到5000余个,其中规模企业150余家。为加大脱贫攻坚步伐,按

照精准扶贫的要求,坚持因户因人施异,认真研究制定针对性的扶贫措施,结合本县电商发展实际和贫困人口的致富要求,将电商作为扶贫的一项重要举措,不断推进,取得了显著成效。目前,已有323个贫困家庭人员参与到电子商务的各个环节,家庭收入明显得到提高。

(赵丹珠)

聊城开发区广平乡打造扶贫基地

脱贫攻坚以来,开发区广平乡立足当地资源禀赋和产业优势,以深化农业供给侧结构性改革为主线,以市场需求为导向,因地制宜培育发展对贫

困户增收带动作用明显的特色种植业。切实做到“三个坚持”:坚持立足自身资源和产业优势、坚持以市场需求为导向、坚持充分的论证评审。目前,广平

乡颜庄村扶贫基地已初具规模,占地400余亩,建有冬暖式扶贫葡萄大棚78个,亩产收益达到5万元左右,收益惠及所有贫困户。

京师律师成功守护正义: 十三起劳动争议一次性解决!

1.案件基本情况

王某某等13人,系聊城市茌平区某碳素公司职工。

因未为13人及时足额缴纳社会保险,王某某等13人在2019年就多次向公司主张权利,并向有关部门反映,一直未能得到解决。

同年11月,13人申请仲裁确认劳动关系,由此导致与企业之间矛盾。之后,公司安排13人去新疆某地上班,加速了双方矛盾激化。

2020年1月下旬,北京市京师(聊城)律师事务所接受王某某等13人委托,代理其与茌平某大型集团公司旗下某碳素有限公司之间的劳动争议纠纷。

于是,13人再次向劳动仲裁部分申请要求支付经济赔偿金,但被驳回。为此,13人向聊城市茌平区人民法院提起诉讼。

2.律师参与

接受委托后,高杰律师带领团队成员李国超律师、实习律师王震与委托人进行了详细的沟通交流,

了解基本案情。

经了解后,律师团队意识到该案的复杂性及社会影响性,随即展开深入研讨,根据案情制定详细解决方案。

处理过程中,在工人诉求被茌平区劳动争议仲裁委员会全部驳回的情况下,律师团队经过研究,认为仲裁阶段未对该案事实进行清晰认定,遂根据仲裁情况及时调整思路,将案件起诉到茌平区人民法院。

诉讼过程中,律师团队就案件的复杂性及社会影响性与茌平区法院进行了积极沟通。在法院主持下,高杰律师带领团队与某集团公司进行了多轮调解谈判,调解意见修改多稿,最长的一轮调解谈判长达6小时。

谈判过程中,高杰律师果断指出本案的案件矛盾根源在于职工社保未缴纳问题,虽然社保问题不属于本案诉求范围,但建议集团公司一并进行调解。

3.案件结果

最终,经过法院、律师团队、被告集团公司的共同努力,律师团队意见被采纳,并达成调解,集团公司同意为案涉职工补缴社保并支付经济补偿。

近日,13位劳动者已经全部收到了公司支付的经济补偿金,总额100余万元,相关社保亦进行了补缴。本案得到了圆满解决。

“短短几天解决了,都说劳动争议案件耗不起、结不了,我们都做持久战准备了,京师律师真有效率啊。”4月6日,收到裁判文书,当事人王某某十分激动。

4.结语

劳动争议案件程序较为繁琐,劳动者维权往往费时费力。北京市京师(聊城)律师事务所律师团队以专业、专注的精神,在不到三个月的时间里,将案件圆满解决,维护了劳动者合法的权益,亦取得了良好的社会效果,并且为今后相似案件的处理,提供了思路与模板。

丢失声明

上海熊猫机械(集团)有限公司,关于阳谷蓝海置业有限公司国际会展中心cda块箱式无负压供水设备投标保证金收据丢失,编号为7030507,保证金金额为20000元,此收据原件作废,特此声明。

丢失声明

聊城市东昌府区三友礼品商务中心,纳税人识别号:371502198411208625P0发票专用章丢失,特此声明。

京师律师说法

高杰律师简介



毕业院校:山东政法学院
专业领域:民商事诉讼、人力资源、公司法
法律顾问个人履历:

2015年毕业即进入律师事务所从事相关工作,如今担任多家企事业单位法律顾问,现执业于北京市京师(聊城)律师事务所。近年来,高杰律师不断深耕于人力资源领域,为多家人力资源公司担任常年法律顾问。在为企业事业单位提供用工风险解决方案的同时,高杰律师及其团队作为劳动者维权律师,亦成功代理了多起复杂的劳动者维权案件,均在维护了劳动者合法权益的同时,取得了良好的社会效果。

经典案例:

- ①李某某等人诉某大型化工集团劳动争议案
- ②周某某诉某大型客车制造企业劳动争议案
- ③王某某等13人诉某大型铝业集团公司下属子公司劳动争议案;

联系电话: 18365777173